
 

 

 

 

 

 

ラストスパート！！ 

２月３日は立春。暦の上では春が近づいているとはいえ、

まだまだ寒い日が続いています。教室に注ぐ日差しに比べ、

廊下は震えるぐらいの寒さです。 

子どもたちは総合の学習で、「プロジェクト SIX～クライ

マックス編～」に取り組んでいます。小学校最後の総合学

習は、「大口台小学校のために何かをしたい」という子ども

たちの強い思いから、自分たちが大口台小学校のためにで

きることを考えました。残りの期間はわずかですが、子ど

もたちがやり切って旅立てるよう、精一杯支えていきたい

と思います。 

気がつけば小学校での学習も残りわずかとなりました。

卒業までにやっておきたいこと、やり残していることなど 

はっきりとさせて、一日一日を大切に、充実した日を送れ 

るように引き続き支援していきたいと思います。 

 

 

２月行事予定 ⑤５時間授業 １４時３０分 下校   

※ ８日（月）は、神奈川区選挙管理委員会による選挙出前授業を行います。 

※ １日（月）～５日（金）は創立記念週間です。 

 

日 月 火 水 木 金 土 

31 1⑤ 2⑤ 3⑤ 4⑤ 5⑤ 6 

   創立記念式 スクールカウンセラー  PTA 総会（紙面）  TV 朝会   

   創立記念週間           

              

7 8⑤ 9⑤ 10⑤ 11⑤ 12⑤ 13 

  6 年；選挙出前授業③④    【建国記念の日】     

   （体育館）           

              

14 15⑤ 16⑤ 17⑤ 18⑤ 19⑤ 20 

    スクールカウンセラー      

       ４・５組；授業参観     

            

21 22⑤ 23⑤ 24⑤ 25⑤ 26⑤ 27 

    【天皇誕生日】      

            

              

第６学年 学年だより                         令和３年１月２９日 

横浜市立大口台小学校 

お願い 

室内で過ごす時間が増え、スマートフ

ォン・タブレットやゲーム機の通信機能を

使って遊ぶ時間が多くなっている人もい

るかと思います。ネットや SNS などへの

過度な依存は生活習慣の乱れや思わぬ

トラブルにつながることもありますので、

利用のルールについてご家庭で話し合う

機会を設けてください。 



 

２月              ☆忘れものがないように確認しましょう！ 

教科 学習内容・単元名 もちもの 

国語 
○人をひきつける表現 

○今、私は、ぼくは 

国語辞典 

漢字辞典 

書写 ○６年生のまとめ「感謝」 
習字セット 

新聞紙 

算数 
○比例の関係をくわしく調べよう 

〇順序よく整理して調べよう 
 

社会 
〇戦争と人々くらし 

○平和で豊かな暮らしを目ざして 

社会科資料集 

地図帳 

理科 ○てこのはたらき  

音楽 

○全体の響きを聴き、声を合わせて歌おう 

○曲の特徴にふさわしい表現を工夫し、 

音色や響きに気を付けて演奏しよう 

音楽セット 

図工 ○うつして見つけた私の世界 

教科書、筆記用具 

発泡スチロールのトレー（ある人） 

汚れてもよい服 

家庭科 ○共に生きる生活 家庭科セット 

体育 ○体つくり運動 体育着、赤白帽子 

道徳 〇東京大空襲の中で 〇青の洞門  

総合 ○プロジェクト SIX～クライマックス編～ 汚れてもよい服 軍手 

外国語 ○My Future My dream  

 

◇◆お知らせとお願い◆◇ 

〇総合学習の取組について 

  総合「プロジェクト SIX～クライマックス編～」として、誰もが学校をきれいに気持ちよく使

えるよう、学校の美化活動を６年生で行います。その活動の一環で、門の塗装を計画しています。

ペンキなどの塗料を使いますので、配慮が必要な場合は、担任までご連絡ください。また、ペン

キを使う日には、汚れてもよい服の準備をお願いします。 

 

〇懇談会について 

 ３月４日（木）は学年懇談会があります。学年ごとに時間を分けての開催となりますが、卒業式

のことなどをお伝えするので、多くの保護者の方にご出席していただければと思います。詳細は

後日配付される別紙をご覧ください。 

 


